
تعالی باسمه

١٣٩٠ اسفند ١١ تاریخ:

ساعت ٢/۵ امتحان: مـدت
ൿ঍ୃඁیات ঃبا਩ی اঃࣇحانঃیان�ୃم

کنید. ثابت را زیر تساوی�های دوگانه) (شمارش شمارشی استدلال با .١
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هفته هر هفته، ١١ مدت در آن�ها می�کنند. شکار آهو یک حداقل روز هر در آفریقایی شیر گله یک .٢

دقیقاً شیرها روز، چند این در که دارد وجود متوالی روز چند کنید ثابت کرده�اند. شکار آهو ١٢ حداکثر

داده�اند. را آهو ٢١ نمره)ترتیب ١٠)

عمومی جمله و کرده حل را a۱ = ۳ و a۰ = ۱ اولیه شرایط با an = ۲an−۱ + an−۲ بازگشتی رابطه .٣

کنید ثابت آن کمک به آورید. به�دست را an
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عدد دو هیچ شامل که {۱, ۲, . . . , n} مجموعه عضوی k زیرمجموعه�های تعداد کنید ثابت الف)� .۴
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برابر نیست نمره)متوالی ۶)

متوالی عدد دو هیچ شامل که باشد {۱, ۲, . . . , n} مجموعه زیرمجموعه�های تعداد an کنید فرض ب)

که an = fn+۱ کنید ثابت آن کمک به بیابید. an برای اولیه شرایط با بازگشتی رابطه یک نیست.

است. فیبوناچی دنباله fn(نمره ۵)
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دهید. نشان خیام-پاسکال مثلث نمره)در ۴)

بار هر و می�کنیم شروع صفر عدد از .k ≤ n که باشند مثبت صحیح عدد دو n, k کنید فرض الف) .۵

می�کنیم. تکرار بار ۲n را کار این می�کنیم. کم واحد یک آن از یا کرده اضافه واحد یک قبلی عدد به

شود. حاصل ۲k عدد نهایت در که آورید به�دست را حالاتی نمره)تعداد ۴)

که به�طوری بنشانیم میزگرد یک دور مادر ١ و پدر ١ همراه به را دختر ٧ و پسر ۵ می�خواهیم ب)

ممکن کار این طریق چند به ننشینند. هم کنار نیز پسری دو هیچ و ننشینند هم کنار دختری دو هیچ

طریق چند به کار این ننشیند، هم کنار پسری دو هیچ ولی بنشینند هم کنار بتوانند دخترها اگر نمره)است؟ ۶)

است؟ ممکن

کنید. محاسبه را x۱x۲x۳ = ۴۰۰۰ معادله مثبت و صحیح جواب�های تعداد نمره)ج) ۵)


